

积分榜

海德一队:	野狼二队	(21:4)
电信一队:	梦之队	(21:8)
电信二队:	翔宇队	(21:11)
海德二队:	西拓区队	(15:8)
霹雳队:	NO.1队	(14:13)
三个球童:	大众队	(18:11)
野猫队:	阳光队	(21:9)
西游记:	野猫队	(21:18)
The one:	梦二队	(21:3)
鲨出重围:	齐心队	(22:11)
复活赛胜出的队伍为	梦之队和翔宇队	



三人篮球赛首轮海选赛结束 12支队顺利晋级

老牌强队很牛 新兵小伙很冲

本报5月20日讯 19日,由本报与世茂百货联合举办、烟台润鼎家园赞助的三人篮球赛拉开了首轮海选赛的序幕。20支队伍经过13场激烈角逐,12支队伍顺利晋级。没有晋级的队员们虽然有些失落,但是并不气馁,好几支球队的队长当场报名要求参加第二轮的海选赛。在当天的比赛中,烟台的老牌强队海德队、电信队势不可挡,来自各大高校

的大学生球队也是分毫不让,让喜欢篮球的市民好好过了一把瘾。5月19日上午9时30分,“润鼎家园杯”三人篮球赛举办了精彩的开幕式,来自D2C街头篮球俱乐部的小伙子们献上了精彩的花样篮球表演、篮球说唱以及刺激的大灌篮,而来自烟台大学外国语学院拉拉队美女们更给闷热的五月填了一把火。

10时,随着裁判长的一声哨响,海德一队和野狼二队的队员们走上了赛场。据介绍,三人篮球赛海选赛每场20分钟,打满21分比赛自动结束,投中两分记一分,投中三分记两分,罚球得一分。海德队是烟台HBA的老牌劲旅,班底雄厚,还特意带了教练参赛,由于实力悬殊,野狼二队最终以4:21不敌海德一队。随后出场的梦之队、翔宇队、西拓区

队与野狼二队的遭遇相似,他们分别碰上了电信一队、电信二队和海德二队,遗憾落败。上午的最后一场比赛,NO.1对阵霹雳队,两队实力旗鼓相当,打得是难解难解。在比赛只剩两秒时,NO.1以一分领先,当观众都以为胜负已定时,霹雳队投入压哨远投,成功逆转绝杀对手。13时30分,下午的比赛正式开始,虽然顶着大太阳,但是球

员们仍然是全力付出,一会就大汗淋漓。西游记和野猫二队打出了全场最高比分21:18,其他四场比赛三个球童队、The one队、鲨出重围、野猫一队分别胜出。15时30分,20支队伍淘汰赛结束,10支队伍顺利胜出,失利的队伍开始争抢最后的两个复活名额。梦之队战胜齐心队晋级,而翔宇队则比较辛苦,连续战胜了阳光队和NO.1队最终晋级。

最精彩: 最后2秒绝杀

19日上午的最后一场比赛是霹雳队对抗NO.1队。两支队伍的实力不相上下,旗鼓相当。比分咬得很紧,没有出现前面几场比分悬殊的情况。

在比赛还剩下1分钟的时候,霹雳队11:13落后NO.1队。霹雳队的丰茂盛在对方干扰的情况下远投,虽然命中,可惜踩线只能算1分。赛场上的时间一分一秒地过去,比分一直是12:13。时间仅剩最后的两秒钟,NO.1队队员防守犯规,霹雳队发球进攻。

所有人都以为NO.1必胜无疑,NO.1球员们也以为稳操胜券。最后时刻,霹雳队2号球员王森站了出来,在裁判吹响哨声的那一刻,远投命中。完美的绝杀,赢得现场观众的一片欢呼声。

本文由记者鞠平、苑菲菲、刘清源共同采写,本版照片由李泊静拍摄



击掌相庆。



围追堵截。

不服输: 被罚下场, 下周还要报名再来

由业余篮球爱好者自发组成的西拓区队,在上午的淘汰赛中,遇到了烟台海德专用汽车有限公司的伍海德二队。在比赛过程中,海德二队球员强势的进攻让西拓区有点乱了阵脚。10号球员滕名臣因为犯规满4

次被罚下场。由于西拓区只来了3个人,10号被罚下后再无替补。剩余的2人难以跟海德二队对抗,最终8:15落败。滕名臣说,他此前并不知道比赛还有犯规次数的限制,结果留下遗憾。“西拓

区这个名字还是老爸那时候的一支球队,今天比赛就用上了。这次是平时一块打球玩的球友组织的,准备不是很充分。等下周我们多喊几个球友,再来报名参加你们的3人篮球赛。”

最辛苦: 连战三场翔宇终晋级

在上午的比赛中,翔宇队遭遇了实力雄厚的电信二队。最终大比分11:21输给了电信二队。下午的复活赛中,翔宇同其他5只队伍参加了抽签。齐心队和阳光队抽中王牌,直接进入终极复活。而抽中两个A的翔宇和

NO.1对抗,翔宇队队员们迅速进入状态,以16:11的比分拿下NO.1队。可胜利的翔宇并不能直接晋级,而是需要打败等待终极复活的阳光队才行。连赛两场的翔宇队队员体力消耗较大,虽然队员

们仍旧保持不错的状态,仍旧无法同阳光队拉开差距。比赛打成了7:7平,裁判示意加时1分钟。在加时赛中,阳光队先进一球,翔宇队在比赛最后几秒钟凭借一个远投反超对手,以9:8的比分成功晋级。



飞身上篮。

30位影迷免费重温经典之作

本报“拨967066,抢票免费观影”活动受到读者热捧

本报5月20日讯(记者 侯艳艳) 19日中午,本报与深港国际影城组织了第二期免费观影活动开始。30位影迷赶在3D版《泰坦尼克号》下映的前一天,观看了这部影片。

本报与深港国际影城推出“拨967066抢票免费观影”活动以来,得到广大市民的热情响应。19日中午,第二期免费观影活动如期举行。中午11点半,市民李女士就带着10岁的女儿来到深港国际影城。李女士说,平时工作比较

忙,她已经3年没进过电影院了。“免费观影活动为我和女儿提供了一个看电影的好机会,下周就是女儿的生日了,也算是送给她一份特殊的生日礼物。”李女士说。

76岁的任女士在女儿的搀扶下,也来到影城参加免费观影活动,她的脸上挂满了笑容。“母亲每天早晨都读报纸,看到咱搞这个活动后,立马给我打电话,希望一起来看电影。”任女士的女儿说,“母亲就是个影迷,以后有

啥看电影的活动,我们一定再来参加。”

中午12点10分,免费观影活动正式开始。大家沉浸在电影的世界里,表情也随着电影情节起伏变化着。虽然影片时长3个多小时,但观众们看得十分入迷。看完电影,孙先生告诉记者,好久没看过如此感人的影片了,影片里生死离别的场面令人动容。大学生小张说,电影里很多场面令人难忘,他会写一篇观后感,表达自己观影后的感受。

观后感

面对死亡,目露惊恐,四处逃窜,此乃凡人;勇于面对,抗争到底,此乃壮士;神色平静,我心坦然,此乃勇士也!

3D泰坦尼克号中,令我印象最深刻,而且唯一让我流泪的场景就是船的前半部分即将被淹没。影片所展现的几个不同的人面对即将到来的死亡时的画面。有一对已是垂暮之年的老人,躺在床上,相拥相握,虽然他们在哭泣,虽然他们在颤抖,但他们心无

畏惧,因为你一直在我身边;有一位伟大的母亲,在用美丽的故事哄她的孩子入睡,“有一个美丽的桃花源,生长在那里的人长生不老”,在这声音的引导下,他们一起走向桃花源;那位伯爵,如此有修养的一个人,即使是面对死亡,也要像绅士一样去接受它,心无畏惧,我心坦然。

面对一个个的场景,听着那哀伤的旋律,我不禁潸然泪下。
观影团成员 王威俊